I. E. Nuestra Sefiora del Rosario - SJL -1- PITAGORAS
2° SECUNDARIA 08. Sean X, y niimeros reales no nulos. Si:
01. Reducir: x 6y
. —&—" 1
4 . e y X
s Al Ve ) i
el valor de la expresion x” - xy - 6y” es:
A) )" B) (st C) sy ™ A) 2x B) 2y C)1
D) (1ss)** ™ E) (1is)*" D)0 E)2
02. Si(m/2ab) $ 1 no son siempre ciertas: 09. Luego de factorizar:
. m$2ab , ,
Il ma$b A=a(b+c) +b(c-a)
IIl. 2ab/m# 1
Al B) Il o indigue un factor
D) Iyl E) Iyl Aatc
B)a+h
03. Racionalizar: C)ab+c
D) Méas de uno es correcto
Vs E) bc + a?
syfrw ayfn
A urea B) e isyfr 10. Determine el nimero de factores primos luego de
C) 213 & 11 ﬁ D) 97 & 11 JW_ faCtorlzar
E) N.A. PO Y:2) = Xsyz + yszz 3 y5
04. &(s\/s—%s\/;)z%(s\/s—&smf A)Z B)3 C)4
A)-12 B) -6 C)o D)5 E)6
D)6 E) 12
11. Evaluar:
05. Hallarunafraccién ordinaria equivalente 20,625y L LN LI
tal que laraiz cuadrada de la diferencia positiva de ¢ a b
sus términos sea 6. sia=1/2,b=1/3,c=1/4
A) 45/72 B) 90/144 C) 60/96 ; A ;
D) 30/48 E) 50/80 Ae - B~ €)oo —
06. Reducir: D).~ E). >
) s 18 7
3(mn ) m n &m n
o
2m *af 12. Siladivision es exacta:
A) mZ+n B) om?n 0) m2n M
D) 3mn2 E) m2n2 X% x% 1
calcular: (a +b)
07. Determinar el resultado al simplificar la expresion: A)-1 B) -2 )2
) " D)1 E)8
18 & 0,36 % 8 x 16 & 0,064
A) = B) - C) - 13. Resolver: J 2 % V1z % Y14 % \/x— "5
# * “ A) 16 B) 25 C)9
D) = E) = D)4 E)0
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Una empresa de corretaje vende dos residencias
en S/. 59 400 cada una; en una de ellas gana el
10% del precio de costo y en la otra pierde el 10%
del precio del costo. Averiguar, cuanto gana o
pierde.

A) Pierde S/. 1000
C) Pierde S/. 1 200
E) No gana ni pierde

B) Gana S/. 1 000
D) Gana S/. 1200

Reducir:

2 2 2 2 2
T(x%5) (x%1) & (x%4) (x%2) % 6(x % 6x)% 49

A) 10x° B) 2x° C)5x*

D) 10x° E) 10

Reducir si es posible:

o) ()

A)p%l B)p&l C)

p % n p%n p%n
D)l&p E) p % 1

1% p p&n% 1

Al 25% de cierta cantidad le quito un 20% y me
quedan 15 soles. ¢ Cuanto tenia inicialmente?
A) S/.55 B) S/. 60 C) SI. 65

D) S/. 70 E)S/. 75

A; By C son 3 enteros positivos menores que 10.
Si A se multiplica por 10 y luego se le suma B; el
resultado se multiplica por 10 y se le resta 525,
luego se suma C, entonces el resultado es 229. El
valor de A es:

A) 4 B)5 C)6

D)7 E)8

Se sabe que el 20% de “x” es igual al 40% de ‘y";
el 20% de “y" es igual al 40% de “z". Entonces el
20% de “z". ¢ Qué % de “X" serd?
A) 4% B) 5%

D) 40% E) 80%

C) 20%

Se tiene dos nimeros que son entre si como 8 es
a 13. Sia uno de ellos se le suma 14 y al otro se
le resta su cuarta parte, los resultados soniguales.
El producto de los nimeros es:
A) 5096 B) 6 656
D) 5 666 E) 4822

C)1842

21. Siel area de un terreno cuadrado es 81 m?, ¢con
cuantos metros de alambre se podra cercar con

tres vueltas?
A) 108 B) 36 C)72
D) 100 E) 96

wxv o owoxv

22. Enlafigura: « v ;a+x=80°yb=120°

Calcular x
/é >l
b
X ~ >L,
A) 20° B) 40° C) 50°
D) 60° E) 35°

23. En el siguiente grafico, hallar el valor de x

A) 110°
D) 120°

B) 150°
E) 160°

C) 180°

24. ¢Cuéntas monedas de 5 céntimos hay en x
monedas de 50 céntimos?
A) 5x B) x/20
D) 50x E) x/5

C) 10x

25.  ¢Qué nimero falta?

DR B
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26.

21.

28.

En una colegio estudian A alumno; de ellos B
pagan la pension completa, C pagan media
pension y el resto no paga. ¢Qué proporcion de
alumnos son no pagantes?

AA+B+C B)ie2e S ()A22EC
A A A
D)A%B&C E)A%B&C
& A A% B

Una planta crece a razén de 2,5 cm por afio,
durante los 7 primeros afios y en adelante 4 cm
por afio. La formula que determina la altura de la
planta para x $ 7 afios es:

A h=25+4(x-7)

B)h=25+4

C)h=(2,5)7 +4x

D)h=25(x-7)

E)h=(2,5)7+4(x-7)

Setoma lalongitud de 1 m colocando 37 monedas
de 5y 10 centavos en contacto con sus cantos y
acontinuacion unas de otras. Los didmetros de las
monedas son 25 y 30 mm. ¢ Cuantas monedas
son de 5 centavos?

A) 18 B) 20
D) 15 E) N.A.

C) 22

29.

30.

Tres docenas de limones cuestan tantos soles
como limones dan por S/. 1 600. ¢ Cuanto vale la
docena de limones?

A)S/. 80 B) S/. 160
D) S/. 240 E) S/. 280

C) /. 180

Enun cuarto hay 90 focos encendidos y en otro un
numero igual de apagados. Se apagan 6 focos de
unoy se e ncienden 4 del otro y se repite esta
operacion hasta que el nimero de focos
encendidos en ambas salas sea igual. ¢Cudl es
esta cantidad?
A) 36

D) 30

B) 45 C) 60
E) No se cumple



